

2022年“毓泽杯”中小学生运动会隆重开幕



图为开幕式现场



图为开幕式主席台就座领导

我县体育工作和教学成果的全面检阅,也是对中小学校师生精神风貌和综合素质的集中展示。希望参赛队员能发扬体育精神、展示青春风采、保持昂扬状态,赛出友谊、赛出风格、赛出水平。希望全县的教育事业搭乘2022年中小学运动会的东风,乘势而上、乘风破浪,再创佳绩、再立新功!预祝本次运动会圆满成功!预祝全体运动员取得优异成绩!

县体育发展中心负责人宣布了运动会纪律;裁判员代表和运动员代表分别进行了宣誓。

郭万国宣布“代县2022年“毓泽杯”中小学生运动会开幕”。

开幕式上,来自10所中小学校的团体操方阵进行了美轮美奂、精彩纷呈的团体操表演,充分展示了新时代代县中小学生朝气蓬勃的青春风采和奋发进取的精神风貌。



图为团体操表演《鼓韵飞扬迎国庆》

本报讯(记者 石俊文)雁门关下摆赛场,中小学生强体魄。9月17日上午,2022年“毓泽杯”中小学生运动会在新城体育场隆重举行开幕式。县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜,人大常委会主任郭万国和在县属四大班子领导,各乡镇、县直部门负责人,人大代表、政协委员和老干部代表,县教科局全体机关干部、全体运动员、裁判员、学生家长参加开幕式。开幕式由政府副县长陈文秀主持。

上午九时,在雄壮的《运动员进行曲》声中,举行了会徽、宣传牌、彩旗队、鼓号队、裁判员、运动员入场仪式。随后,全体起立、升国旗、奏国歌,2022年“毓泽杯”中小学生运动会拉开序幕。

张生明在致辞中指出,在全国人民喜迎二十大、奋进新征程的浓厚氛围中,在全县教育事业实现触底反弹、取得近年来最好成绩的喜人形势下,在这金秋送爽、硕果飘香的丰收时节里,2022年“毓泽杯”中小学生运动会隆重开幕。我谨代表中共代县县委、代县人民政府向运动会的顺利开幕表示热烈祝贺!向长期以来关心和支持全县教育事业发展的各界人士表示衷心感谢!向参加本次运动会的运动员、教练员和裁判员致以诚挚慰问!

张生明强调,体育强县建设,核心是体育,基础在校园。一年来,我们深入学习贯彻习近平总书记关于体育教育的重要论述,全面落实“1689”教育工作总思路,把学校体育教育放在重要位置,不断加大财政投入,推动以体育智、以体育心教育实践,实施了一批新建项目,推进了一批制度改革,体育教师队伍逐步壮大,课程改革稳步推进,体育设施建设明显提升,教育教学条件彻底改善。本届中小学生运动会,就是县委、县政府贯彻落实习近平总书记重要论述的具体举措,是提升学生综合素质、促进健康校园建设的生动实践,对于夯实青少年全面发展之基、促进体育教育高质量发展必将发挥积极作用,产生深远影响。

张生明强调,运动会的赛场上,碰撞的是激情和梦想,迸发的是年轻和朝气,留下的是汗水和泪水,收获的是喜悦和成长。我们隆重举办这次全县中小学生运动会,既是对

2022年“毓泽杯”中小学生运动会拉开序幕

本报讯(记者 石俊文)9月17日下午,秋阳高照,菊花怒放。2022年“毓泽杯”中小学生运动会拉开了各种竞赛活动序幕。

来自全县中小学校的运动员发扬体育精神、展示青春风采、保持昂扬状态,在保障疫情防控和竞赛安全的情况下,按照年级组别和比赛项目,分别集中训练在代中初中部、代县高中部、代县四中、代县五中崭新漂亮的橡塑操场上。大家决心赛出友谊、赛出风格、赛出水平,踊跃参加了分赛场的田径运动、一分钟跳绳、乒乓球、跳高、立定跳远、篮球等竞赛项目。这既是对代县体育工作和教学成果的全面检验,也是对中小学校师生精神风貌和综合素质的集中展示。

赛场上,全体中小学生运动员碰撞的是激情和梦想,迸发的是年轻和朝气,留下的是汗水和泪水,收获的是喜悦和成长。真诚希望全县的教育事业搭乘2022年“毓泽杯”中小学生运动会的强劲东风,乘势而上、乘风破浪,再创佳绩、再立新功。



图为赛跑冲刺终点线

喜迎二十大

聂营镇西高泉村:村美民富产业兴 乡村振兴劲头足



本报讯(记者 李虎宗)走进西高泉村红树莓种植基地,一排排红树莓植株枝繁叶茂,一颗颗娇艳欲滴的红树莓挂满枝头,犹如光彩夺目的红宝石一般,莓香四溢,惹人喜爱。村民们正忙着采摘,收获着红彤彤的希望,呈现出一派田园丰收景象。

红树莓,又名覆盆子。该基地引进的省商务厅推广的“十四五”农业科技新品种,种植出的红树莓树势旺盛,结出的果实饱满,口感酸甜多汁,富含氨基酸、维生素、有机酸、矿物质等多种营养成分,能够改善新陈代谢,增强抵抗力。因其根、茎、叶都有药用功效,在食品、医药、化妆、保健等方面有着广泛用途,深受广大消费者的青睐。

高产高效的红树莓,不仅具有可观的经济效益,也拓宽了西高泉村村民的致富路,为该村村乡村振兴注入了新活力。村民叶利英就是其中的受益者。她告诉记者,她再不用离乡背井外出打工了,这里的活也不累,不仅能增加收入,还不耽误家里头干活,她感到挺好的。

近年来,西高泉村按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”乡村振兴战略总要求,紧紧围绕农业强、农村美、农民富的目标,以产业发展为核心,优化调整产业结构,大力发展红树莓、芦笋、谷子种植业、

牛羊养殖业、光伏、林业等产业,有力地带动了村民们增收致富。同时,统筹推进村容村居美化工程和精神文明建设提升工程,先后硬化路面6900米,修建美化墙398米,安装路灯77个、健身器材18套,打机井12眼。现在走进村里,街街巷巷平整干净,路旁屋角的绿化也让整个村庄显得绿意盎然,绘就出一幅生态宜居的美丽乡村画卷,有效增强了村民们的获得感、安全感和幸福感。

见证了本村村民变化的王海全感慨地告诉记者,村里这几年的变化很大,现在不仅环境优美,而且产业兴旺。他感觉生活在这个村很幸福,真心感谢党和政府的好政策。

该村党支部书记、村委主任柴俊杰表示,下一步要继续强化基层党组织建设,坚持党建引领,凝聚党群合力,大力培养农村能人大户,发展特色产业,共建共治共享建设美丽乡村。

